

7月28日晚上7点50分,网友“@不喝咖啡会死星人001”在微博爆料,当天下午在扬子江隧道,一辆上海牌照的保时捷轿车,在不准变道的路段强行变道,因一辆南京牌照的大众轿车没让,保时捷车上的人员竟然下车暴力踹大众车,“太过分”。该微博同时@了“@南京交警”以及南京多家媒体。现代快报记者昨天获悉,目前交警部门正在对事情的来龙去脉做进一步调查。

现代快报/ZAKER南京记者 王瑞

# 网曝沪牌保时捷南京隧道里强行加塞 副驾驶位男子还冲下来怒踹前车



车辆拥堵,保时捷斜停在路上,副驾驶位冲下一名男子,还在打手机



行驶一段后,又遇到堵车,保时捷车上男子冲下来,猛踹前车 视频截图

## 网友爆料:豪车强行加塞,副驾驶位男子还踹前车

据这名网友称,事情发生在定淮门大街进扬子江隧道转江东路的岔路口。在其上传的行车记录仪视频中,记者看到,7月28日下午5点43分左右,一辆南京牌照的大众轿车,和一辆上海牌照的保时捷轿车因行车不畅,正在排队等候。大众轿车在前,保时捷轿车在后。突然,保时捷车上的司机和坐在副驾驶位的男子下了车,副驾驶的男子还打

着电话。这时,车队开始往前走,看到前面的车走了,两人又回到了车上。

车流往前行驶了三四十米后停了下来,这时,保时捷车上的两人又下了车,并向前面大众轿车冲了过去。保时捷上原先坐在副驾驶位的男子抬脚就往大众轿车上踢,车流再次向前缓慢前行,他冲上前从侧面又踢了大众轿车一脚。不过,大众轿车并没有停下来,而是

继续向前行驶。此后,两名男子回到保时捷车上,继续开车前行,行车记录仪画面也到此结束。

整个视频时长约1分钟,对于保时捷车上两名男子的行为,网友“@不喝咖啡会死星人001”表示,“牌照为沪AGZ xxx的保时捷帕拉梅拉在不准变道的路段强行加塞,苏A牌照的大众没让,保时捷驾乘人员竟下车暴力踹车,违章在先,动手在后,太过分!”

## 南京交警:已经调取相关路面监控进行核实调查

该视频经“@南京交警”官方微博转发后,立即引发网友高度关注,并纷纷留言要求对保时捷轿车的交通违法行为,以及车上人员踢踹大众轿车的行为进行查处。

因事发地位于南京交警五大大队辖区内,昨天,现代快报记者联系了交警五大大队相关负责人。该负责人表示,对于网友的爆料,交警部门很重视,目前正在核实车辆信息,联系驾驶人,并对事情的前因后果进行调查。

记者了解到,由于该视频只是短时间内的一个记录,只能反映客观事实的一个方面,对于视频背后是否还有隐情目前还不确定。目前,交警部门已经调取相关路面监控,因此要等到进一步调查后才能做定论。

此外,交警五大大队相关负责人也表示,如果两车涉嫌开斗气车,或者存在交通违法行为,那么一经调查核实后,交警部门将依法对两车驾驶人的交通违法行为

进行查处。但如果仅仅是保时捷车上人员踢踹大众车,且两车并未发生事故,那么这应该属于治安案件。

其实,实线变道、加塞等情况非常常见,斗气开车的情况也不少。交警提醒,守法开车是最基本的要求,同时要安全驾驶,保持心态平和,做文明开车人。南京交警部门已安装很多高清智能探头,会对实线变道、加塞等违法行为进行抓拍。

昨天,连云港市灌云县圩丰镇一村庄发生一起悲剧,一对小姐弟突发呕吐,在3家医院治疗后病情恶化,最终不幸身亡。事发后,网传两个孩子是因为吃辣条中毒,现代快报记者经核实发现,两个孩子之前确实买过辣条,不过经过警方调查,最终排除辣条中毒可能。初步分析,两个孩子的死因可能系家中粮食采用磷化铝熏蒸杀虫,磷化铝遇水蒸气反应后产生有毒气体,被误吸入体内,导致意外中毒。

现代快报/ZAKER南京记者 王晓宇 文/摄

# 留守小姐弟突发呕吐,两天后均不治身亡

事发连云港灌云,网传死因是吃了辣条,警方分析可能因粮食熏虫导致意外中毒



小姐弟出事后,家门口被警方拉起警戒线

## 小姐弟突发呕吐,两天后不幸身亡

昨天下午,现代快报记者找到发生不幸的小文和小伟(均为化名)家,5间旧瓦房,3间朝南,2间朝西,房门前被警方拉起了警戒线,民警正在房间里进行检查。

一名中年女子说,小文7岁,弟弟小伟5岁,姐弟俩跟着爷爷奶奶奶生活,孩子的父母都在外地打工。出事后,夫妻二人急忙从外地赶回家,可惜再也见不到活泼可爱的一双儿女了。

另一位自称是小文家亲戚的女子说,姐弟俩27日晚上突然出

现呕吐症状,被带到村里的卫生室打针。28日两个孩子又被带到另一家卫生院,但呕吐症状并没有止住,直到最后,孩子被送到相邻的四队镇卫生院,但是因为病情恶化,最后两个孩子都死了。

记者找到了姐弟俩最早就诊的卫生室,医生说,两个孩子是27日晚上送来的,“当时来的时候,孩子说心里难受。”李医生说,他按照正常程序给孩子用药了,后来孩子又去了其他两家医院,没想到最后居然发生了不幸。

## 网传因吃辣条致死,警方取样调查

事发后,网上开始传出,两个孩子死亡是因为吃了村里小店卖的辣条。

在村里,现代快报记者了解到,小文姐弟俩在27日下午确实买过辣条。记者随后找到他俩购买辣条的卞先生家,卞先生说,家里批发一点辣条本来是给两个孩子(小孙女和小孙子)吃的,并没

有指望对外卖,因为自家开过小店,所以村里有孩子买也不好不卖,当天是他的小孙女小慧(化名)卖了辣条给小文姐弟俩。

小慧称,27日下午大概3点多,先是小伟和另一个男孩到她家,买了两包辣条。大概1个小时后,小文带着小伟又分别买了两包辣条和两包棒冰。小慧有点

无辜地说,自己和弟弟也经常吃辣条,从来没有出现过不舒服。

卞先生表示,对小文姐弟俩的事情他们很难过,因为自己家跟小文家关系很好,至于孩子是不是因为吃了辣条导致死亡,他说自己也在等待公安部门的调查。昨天上午,当地警方将卞先生家剩下的辣条和棒冰拿走了。

## 警方:磷化铝熏蒸杀虫导致意外中毒

记者了解到,事发后,灌云县公安、卫生以及市场监督管理部门都组织人员对此事展开调查。昨天晚上,灌云县公安局通报了此事的初步调查结果。

通报称,7月29日凌晨,灌云县公安局接群众报警称,四队镇医院有两名儿童疑似中毒,经抢救无效死亡。事发后,警方立即成立专案组展开侦查,灌云县卫生等部门也成立了工作组,开展救治及协助调查等工作。

经查:7月27日晚,圩丰镇某村村民孙某夫妇带其孙女小文(女,7岁)、孙子小伟(男,5岁)在家吃过晚饭后,深夜4人相继出现中毒症状,小文、小伟病情较重,经村卫生室治疗有所好转后返回家中。7月28日上午,小文、小伟又出现呕吐症状,28日深夜,两名儿童被送至医院救治,29日凌晨2时许,经抢救无效死亡。

经调查,27日晚,孙某安祖孙四人均在家就餐,食物主要为

玉米粥、大饼和自家腌制的萝卜干,并未发现与他人有矛盾纠纷,家中无外来人员进入。经化验,排除食物中毒,根据初步分析,可能系现场屋内粮食采用磷化铝熏蒸杀虫,磷化铝遇水蒸气反应后产生有毒气体,被误吸入体内,导致意外中毒死亡,排除辣条中毒致死可能。

目前,事件正在进一步调查处理中,灌云县公安局表示,将继续做好调查处置工作,并及时进行通报。